
10 травня, 2026 

   Неділя Сліпонародженого 

 

НЕДІЛЯ,  5/10 9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 

10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні 

СУБОТА, 5/16 5:00 pm  Типіка 

НЕДІЛЯ, 5/17 10:00 am Божественна Літургія за всіх парафіян 

  Оголошення 

  

1-Відсутність пароха у парафії: 11–19 травня 

Звертаємо вашу увагу, що настоятель буде відсутній 

у парафії з 11 по 19 травня. 

У цей період о. Кевін Безнер замінятиме настоятеля 

під час недільної Божественної Літургії 17 травня, 

яка розпочнеться о 10:00. 

У суботу, 16 травня, відбудеться служба за Типікою, яку очолить диякон Майкл. 

 

2 - Онлайн-семінар: Молитва псалмами разом із Церквою 

Відділ релігійної освіти єпархії святого Йосафата запрошує всіх на короткий 30-

хвилинний семінар у Zoom. 

Тема: Важливість молитви псалмів разом із Церквою 

Ведучий: о. Кевін Френсіс Безнер 

Час: 19:00–19:30 через Zoom 

Щоб зареєструватися та отримати посилання на Zoom, будь ласка, зверніться за 

адресою ucmcanton@gmail.com. 

Запрошуємо всіх долучитися до цієї нагоди для молитви та духовного оновлення. 

 

3-Всеамериканське молодіжне паломництво 

8-е Всеамериканське молодіжне паломництво відбудеться 11–14 червня 2026 року в 

Українській католицькій церкві Покрови в місті Парма, штат Огайо. 

Тема: «Твоє покликання в Божому плані». 

Програма включає Божественну літургію, молитви, сповідь, семінари, роботу в малих 

групах, активний відпочинок на природі, прославлення та поклоніння та багато іншого. 

Запрошуємо всіх вірних, особливо молодь, взяти участь у цьому заході. 

 

4-Дні Місійності: від Вознесіння до П’ятидесятниці 

З 14 по 24 травня наша Церква відзначатиме Дні місії, молячись, щоб Господь оновив 

наше життя через Святого Духа. 

У ці дні ми запрошуємося молитися за нашу парафію, місії єпархії святого Йосафата, 

нашу улюблену Церкву в Україні, а особливо за мир в Україні. 

У неділю П’ятидесятниці буде проведено спеціальний збір коштів для Місійного фонду 

УГКЦ з метою підтримки душпастирської діяльності в місійних районах та місійної 

роботи нашої єпархії. 

Молитовник «Дні місії»: https://stjosaphateparchy.com/wp-content/uploads/2018/04/3.-

MISSION-DAYS-2017-people-ukr-screen-

FINAL.pdf?mc_cid=b633b255a2&mc_eid=2ca84cd360 

Роздуми на неділю про сліпонародженого 

Цієї неділі ми слухаємо Євангеліє про чоловіка, який був сліпим від народження. Його 

зцілення стосується не лише фізичного зору, а й духовного бачення. Христос відкриває 

йому очі, і поступово цей чоловік починає усвідомлювати, ким насправді є Ісус. 

Спочатку він просто каже: «Той, кого називають Ісусом», зцілив мене. Пізніше він 

називає Його пророком. Нарешті, він сповідує свою віру і поклоняється Йому як 

Господу. Його шлях нагадує нам, що віра часто зростає крок за кроком. Бог може не 

відкривати нам усе відразу, але Він терпляче веде нас із темряви до світла. 

Це Євангеліє також спонукає нас запитати: чи справді ми бачимо, як Христос діє в 

нашому житті? Іноді гордість, страх, гнів або гріх можуть зробити нас духовно сліпими. 

Ми можемо бачити все навколо себе, але не помічати Божого милосердя, Його 

присутності та Його заклику до покаяння. 

Сліпонароджений стає свідком не тому, що мав усі відповіді, а тому, що міг чесно 

сказати: «Одне я знаю: що я був сліпий, а тепер бачу». Нехай і ми матимемо мужність 

визнати те, що Христос зробив для нас, і жити як діти Його світла. 

Христе, Світло світу, відкрий очі наших сердець, щоб ми могли бачити Тебе, слідувати 

за Тобою і з радістю свідчити про Тебе. 

 

Повідомлення про безпечне середовище 

Важливо час від часу нагадувати парафіянам нашої єпархії: якщо хтось став жертвою 

сексуального насильства з боку духовенства чи мирян, йому або їй слід звернутися та 

повідомити про це єпископу, своєму пароху або члену спеціальної комісії з розгляду 

таких випадків. З єпископом можна зв’язатися в його канцелярії за номером: 1-440-888-

1522 або написавши листа на адресу: єпископ Богдан Данило, Українська католицька 

єпархія святого Йосафата, P.O. Box 34780, Parma, OH 4413 

 

 

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ 

Недільна збірка коштів за 6/3/26 конвертах - $1370, анонімні пожертви - $408,  

свічки - $42 

Щотижневий бюджет - $1250, прихід - $1820 

Найближчі події  

в парафії та єпархії 

14 трав. – Вознесіння ГНІХ 

24 трав. – П’ятидесятниця 



Protection of the Mother of God 

     Ukrainian Catholic Church 

                 Byzantine Rite 

          2880 Highway 138 NE 

             Conyers, GA 30013 

 

Священик Володимир Петриця 

 

Emergency phone 224-400-0558 

Email: parish@mogchurch.com 

Website: www.mogchurch.com 

 

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений 

час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, 

відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо 

поправитися.   

Будь ласка, памятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого 

Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.mogchurch.com/

